

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Успех труженицы

Нина Ивановна Барейко после перерыва работы на ферме дояркой вновь вернулась к этому делу. Второй год идет, как занимается выращиванием молодого стада крупного рогатого скота на ферме Новоселье. Весь свой немалый опыт, любовь и ласку вкладывает в то, чтобы ее коровки были здоровыми, накормленными и высокоудойными. Как и в любом деле, надо руки приложить и душу иметь добрую и щедрую, да побольше внимания, старания и стремления. Все это вместе

Контакты продолжаются

Мы уже рассказывали о том, что начальник отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации района О. В. Матвеева побывала в составе областной делегации в ФРГ — округе Марбург — Биденкопф земли Гессен, где знакомилась с организацией работы среди молодежи и решением ее проблем. На днях в Сланцах с ответным визитом побывал депутат по делам молодежи парламента округа Райнхольд Бек. У первого заместителя главы администрации района А. Г. Парамоненко с участием группы руководителей ее подразделений состоялась беседа, в ходе которой речь шла об установлении постоянных связей между Сланцами и городом Аллендорф, о помощи Германии российской стороне в решении молодежных проблем.

Праздник в библиотеке

Необычно выглядел в минувшую пятницу читальный зал детского отдела филиала районной библиотеки: на столах рядом с книгами о рукоделии разместились самые разные поделки. Приглашая родителей с детьми на день отдыха, тема которого «Сделаем сами своими руками», работники библиотеки просили их принести вещи, сделанные собственными руками, руками детей. И не ожидали, как отметила заведующая детским филиалом А. И. Ковалевская, что столь охотно откликнутся приглашение: практически каждый, пришедший на вечер, принес с собой самоделки. Были здесь и мягкие игрушки, и аппликации, и композиции из сухих веток и шишечек, разделочные доски с оригинальными рисунками и многое другое. Показали свое рукоделие и работники библиотеки.

Открывая вечер, А. И. Ковалевская подчеркнула:

— Лучшее наследство детям, которое могут дать им — это трудолюбие. Человек с умелыми руками никогда не пропадет, даст счастье и себе, и другим.

И мастерить ребенок может в самом раннем возрасте. Алла Ивановна показала самоделки из бумаги, выполненные четырехлетним ребенком. С такими игрушками дети играют охотнее, чем с дорогими покупными. А какую радость им доставляет, если делают игрушку вместе с родителями. А. И.

и выделяет в работе человека. И это очень важно, ведь Нина Ивановна работает с первотелками, и от нее во многом зависит будущее стада. Именно на этом этапе закладываются основы продуктивности животного, развиваются его породные возможности. И на ответственном деле должны быть ответственные люди.

Под опекой Нины Ивановны 37 первотелок. Как и на другие группы, на ее первотелок определен план по на-

дою молока. От каждой Н. И. Барейко в среднем за год должна получить по 2857 килограммов — нормы рассчитанные и обоснованные. А вот Нина Ивановна сумела уже взять этот рубеж, раньше более чем на полтора месяца. Теперь она уже будет получать молоко сверх установленного задания.

Об этой удаче редакцию известила зоотехник-селекционер «Авроры» Вера Васильевна Семенова. В ее словах были радость и гордость за труженицу.

О. ТИМОФЕЕВА.



Присягнуть на верность России

15 ноября объявлен Всероссийским днем призыва. Впервые проходит призыв на службу в Армии Российской Федерации, впервые ребята присягнут на верность России.

Такой День призыва прошел и в Сланцах, в стенах горвоенкомата. Собрались призывники с родителями, представители общественности и призывной комиссии.

Горвоенком А. Н. Подольский открыл День призыва: он характеризовал обстановку в стране и роль нашей Армии и Флота в сохранении и защите Отечества. Начальник отделения горвоенкомата В. В. Чуваков

рассказал о новых сроках службы в сухопутных и морских войсках, об условиях службы и привилегиях солдат и их семей, правах по возвращении из армии и т. д. Руководитель медицинской призывной комиссии Е. А. Поспелова сообщила о результатах работы комиссии. Комендант Сланцевской пропранкомендатуры Н. В. Монахов интересно для ребят рассказал о жизни пограничников, их службе и конкретно о вверенном ему подразделении. От лица ветеранов Великой Отечественной войны с напутственным словом обратился М. Г. Горбачев. А. Г. Парамоненко, представитель Сланцевской администрации, также пожелал ребятам достойно служить России.

Ковалевская показала книгу «Уроки занимательного труда», назвав ее сказочным учебником для родителей и детей.

Затем разговор о рукоделии продолжила библиотекарь Е. А. Алексеева. Она отметила, что украсить свой дом, создать неповторимый интерьер можно собственными руками.

Рассказывая о поделках, Елена Александровна знакомила собравшихся и с различными книгами по рукоделию «Цветы из ткани», «Русские узоры», «Художественное вышивание», «Знакомьтесь с макраме» — даже перечисление названий некоторых из них дает представление о палитре книжной выставки. И многие — взрослые и дети — уходили с вечера с какой-то из этих книг, чтобы вместе почитать их и что-то смастерить.

Но не только это было в программе вечера: он действительно стал отдыхом — ребята и их родители участвовали в литературной викторине, в конкурсе на изготовление лучшей снежинки из бумаги, для детей были организованы различные игры. Была и продажа книг.

Все, кто принес на выставку свои поделки, получили призы. Отмечены интересные работы Марины Токаревой, Тани Слепухиной, Веры и Саши Крыловых, Тани Кравченко, Иры Тимофеевой, Тани Мартыновой, и многих других.

Т. САШИНА.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВЫДАЧА ЧЕКОВ

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Комиссия по введению приватизационных чеков сообщает:

1. Приватизационные чеки будут выдаваться только до 31 декабря 1992 года.

2. Приватизационные чеки в филиале ОСБ № 6889-014 пос. шахты № 1 будут выдаваться до 18 ноября 1992 года, после 18 ноября списки передадут в филиал ОСБ № 6889-08 по адресу: ул. Маяковского, 2.

3. Приватизационные чеки в помещении РУС, ул. Кирова, 49, будут выдаваться до 1 декабря 1992 г., после 1 декабря списки передадут на пункт выдачи по ул. Ленина, 28/2.

С 13 ноября на пункты выдачи поступили списки:

обособленное помещение, ул. Ленина, 28/2

ул. М. Горького, 11, 18,

ул. Гагарина, 5 (общ.).

филиал ОСБ, ул. Кирова, 7

ул. Чкалова, 17,

ул. Дорожная, За,

ул. Грибоедова, 13,

ул. Кирова, 12,

ул. 1-я Советская, 52,

ул. Малая Сосновая, д. 1, 3, 5, 9, 11;

филиал ОСБ, ул. Маяковского, 2

ул. Ломоносова, 1, 3, 5, 7, 9, 11, 17,

ул. Шахтеров, 2—10,

ул. Свердлова, 21, 22, 23, 24, 26,

ул. Маяковского, 22,

ул. Жуковского, 31,

ул. Строителей, д. 3—10,

пер. Островского, 1.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

об итогах конкурса

по продаже муниципального имущества

30 октября 1992 года проводилась продажа муниципального имущества: салона звукозаписи, расположенного на ул. Кирова, д. 20а, пивного зала на ул. Банковская, одноэтажного здания на Сланцевском шоссе, З и ларька на площади Ленина.

В результате проведения продажи по конкурсу имущества:

1. Салона звукозаписи — победителем конкурса стал трудовой коллектив, предложения которого отвечали условиям конкурса и содержали наибольшую цену.

2. Пивного зала и одноэтажного здания — победителем конкурса стало акционерное общество закрытого типа «Альман-плюс», предложения которого отвечали условиям конкурса и содержали наибольшую цену.

3. Ларька на площади Ленина — победитель не был выявлен, так как предложения ни одного из участников конкурса не отвечали условиям конкурса.

Конкурсная комиссия

Распоряжение главы администрации Сланцевского района № 248-р. от 11.11.92

О торговых надбавках на реализуемые товары

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.09.92 г. № 712 «Об упорядочении практики установления торговых надбавок» и в целях развития инициативы и предпринимательства, привлечения дополнительных ресурсов товаров для продажи населению, а также во исполнение распоряжения главы администрации Ленинградской области № 694-р от 30.10.92 «О торговых надбавках на реализуемые товары»:

1. Разрешить предприятиям торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения независимо от подчиненности и форм собственности, в пределах указанных в распоряжении главы администрации Ленинградской области № 694-р от 30.10.92 «О торговых надбавках на реализуемые товары»:

2. Установить, что предельный средний размер торговой надбавки по итогам работы за квартал у предпринимателей, организованных в соответствии с законодательством Российской Федерации о малом бизнесе, не должен превышать 25 процентов к отпускной цене.

3. Установить предельные

того обслуживания населения не должен превышать 40 процентов.

В указанную надбавку не включаются надбавки оптовых предприятий и посредников.

При превышении установленного предельного размера надбавки предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения самостоятельно вносят сумму излишне полученной прибыли по итогам работы за квартал на внебюджетный счет администрации Сланцевского района.

При выявлении превышения предельного размера торговой надбавки органами контроля сумма излишне полученной прибыли подлежит изъятию в бюджет в установленном порядке с взысканием штрафа в таком же размере.

3. Установить предельные размеры надбавок на отдельные социально значимые потребительские товары:

хлеб и хлебобулочные изделия — 25 процентов к отпускной цене,

молоко и молочнокислые продукты — 25 процентов к отпускной цене,

детское питание — 25 процентов к отпускной цене,

вино-водочные — 25 процентов к ценам закупки, (франко-склад покупателя),

пиво — 50 процентов к ценам закупки, (франко-склад покупателя).

4. При реализации товаров, поставляемых через посредников, предельный размер снабженческо-бытовой надбавки не должен превышать 25 процентов (с налогом на добавленную стоимость) к свободной отпускной цене независимо от количества посредников.

5. Оставляю за собой право при необходимости и с учетом местных условий самостоятельно устанавливать размер предельных надбавок на отдельные группы товаров, реализуемые на территории района.

Глава администрации Сланцевского района

Я. БОГДАНОВ.

Дискуссионная трибуна

Готовы ли мы посторять за Россию?

Демпесса и телевидение внушают нам: «Мы идем к рыночку». Вот и наш ветеран Федор Алексеевич Чуркин в своей статье «Не пора ли подняться?» повторяет эту модную фразу.

В то же время ясно, что у народа ныне денег нет, пуста и государственная казна. Продолжается спад производства, а если точнее, развал его, а без возрождения производства не может быть и речи о входе в рынок. Без денег и товарного производства нет и рынка. Где же наши деньги? Это самое «загадочное» в нашей жизни. В этих трагических условиях все ведущие позиции в стране стремятся прибрать к рукам иностранный капитал, а это грозит России в недалеком будущем утратой ее национальной самостоятельности и самобытности. А пока что рынок мы наблюдаем в том, что наших самых красивых девушки скупают и отправляют в заморские бордели и участия быть проститутками. Юношеские же поощряются становиться спекулянтами. Наши российские женщины перестают рожать, и целые области, губернии тихо вымирают. Впервые после войны смертность в России превысила рождаемость. В январе этого года, например, родилось 147 тысяч человек, а умерло 167 тысяч. Обидно и за наших военных, остатки некогда могучей и несокрушимой армии по сути дела задыхаются в прибалтийском котле, в кotle, в который она не попадала с 1942 года.

Получается, прокричала новая власть: «Рынок» — и под эти истошные, гипнотизирующие новым «фрем» и прелестной жизнью комментарии — всех обобрази, всех всего лицами, стали загонять слабых и больных в могилы, а остальных вырывать в нищих, маломузущих — и уже на многие годы. За последний год целиком народ обнищал.

Мы, по сути, преобразуемся в колонию, то есть только в потребителей, только в рабочую силу и только в транзакции национальных боягств и средств.

Не будь у большинства трудового люда связи с землей — он, этот люд, уже погиб бы, надорвался. А так, хоть как, но кормят землица, не дает покоя. Происходит самое натуральное превращение народа вгородников.

Нынешний переход к рынку становится поводом для расправы с Россией, и об этом говорят не только у нас, но и за рубежом: «Америка руками своих наймитов мстит России за ее недавнее величие, за непокорность». Говорят, одна из составляющих генеральной политики США: Россия должна сравняться по численности с Германией или Францией. И мы познаем ее в горюхе боев и пожаров международных конфликтов, обдуманным расчленением наших земель, развалив армию, удушением экономики, разгроме государственных институтов власти, размытием великой культуры и поголовном растворении народа, особенно молодежи.

(Окончание на 4-й стр.)

Ответ на этот вопрос частично дала минувшая сессия горсовета, которая заслушала отчет администрации о проделанной за истекший год работе. Наверное, не стоит повторяться, что отчет в целом, как говорится, не раскрыл заданную тему — об этом говорили депутаты.

Хочу лишь коснуться отдельных проблем из областной экологии, поскольку об этом в докладе не было ни строки, а «информация», прозвучавшая в заключительном выступлении Я. И. Богданова, мягко говоря, не соответствует действительности и вызвала немалое удивление и недоумение как мое, так и той части горожан, которые имеют отношение к вопросам охраны природы.

В данной ситуации считаю необходимым дать опровержение и разъяснение через местную печать.

Во-первых, довожу до сведения всех горожан и заинтересованных организаций, что комитет по охране природы в Сланцах по-прежнему существует и никем никогда не упразднялся. Во-вторых, никаких претензий со стороны вышестоящего органа (Ленкомэкологии) ни к Сланцевскому комитету, ни к Сланцевскому Совету, очевидно, нужно понимать: «комитет подчиняется никем».

А под заявлением т. Богданова, что комитет «не работает ни с администрацией, ни с Советом», очевидно, нужно понимать: «комитет подчиняется никем».

Сами «демократические» правители любят разглашать информацию о своем отказе от имперских амбиций. Это как понимать? Это что, выходит, возвращающая нам к границам Московского княжества?

Однако, несмотря ни на что, национальная, патриотическая идея не даст дорогу Риму. Именно здесь, в преданности к родной земле, ее культуре, неудержимый нацист Запада и неудержимое отечественное хищничество впервые встретились отпор. Именно любовь к Родине, родному очагу — это благородное и чистое чувство, которое удерживает Россию от окончательного падения и расплазания на уделы. И именно поэтому по идее патриотизма наносится сокрушительный удар. И это понятно: нет чувства патриотизма, нет и Родины, стало быть, нет и предательства.

Нет слов, случившаяся беда превелика. Разрушено государство, расколото общество, разорен уклад, травмирована национальная психология, угнетена национальная идея и все мы в великой разруше.

Кажется, у народа нет больше сил. Он смирился, сдался. Будет бунтовать на последок, перед тем как исчезнуть: страшно разорвать на груди рубаху, пойдет безоружный на своих губителей, падая под выстрелами в упор, проявляя пачаки якутским русским проклятым.

Или нет? Народ не слаб, не глуп, чуточку слушает, ждет? Просто не желает верить кому попало, а только тем, кто угадает его будущее, его смутную мечту, раскроет, сбережет от последних трат, ответят от последней черты?

В чем я вижу национальное спасение, его идеологию, — в идеологии примирения. С гражданской войной, глеющей и поныне, в России должно быть покончено. «Белые» и «красные» кости должны быть ссыпаны в братскую могилу, и на ее свежем холме мы произнесем слова примирения. Социальная правда и национальная красота соединят патриотов. И пусть бесстыдно бесчестия желающие нас поскорее. Пусть расточается те, кто хотел бы господствовать среди наших распри и бед.

Никто сегодня не скажет, каким оно будет, наше будущее государство Российской Федерации. Будет в нем царь или президент, парламент или народная дума. Слишком много мнений, идеалов среди нас, патриотов. И пусть никто в час общей борьбы и жертв не посмеет сказать другому: «Я прав, а ты — нет! Я знаю, а ты знаешь!»

О. СВЕТЛОВА.

«Зеленеет» ли

сиким, ни с другими «агарными» районами нас никто никогда не объединял.

В третьих, никаких претензий со стороны местной администрации к нашему комитету не было, поскольку об этом в докладе не было ни строки, а «информация», прозвучавшая в заключительном выступлении Я. И. Богданова, мягко говоря, не соответствует действительности и вызвала немалое удивление и недоумение как мое, так и той части горожан, которые имеют отношение к вопросам охраны природы.

Бывают, конечно, и разногласия, но они возникают в любой работе, а в нашей особенно, потому что дело новое и для многих непонятное.

Наши комитет готов сотрудничать с любой службой и делает это постоянно, чаще по собственной инициативе, преследуя единственную, жизненно важную цель: заставить всех постоянно «зеленеть» и начинать работать на природу.

И последнее: никаких приглашений (как уверяет т. Богданов) от имени администрации района председателю Ленкомэкологии не поступало. Председатель Ленкомэкологии А. К. Фролов действительно посетил Сланцы, как и другие районные центры, по своей собственной инициативе с целью знакомства с районом, основными предприятиями, а также районной администрацией.

А под заявлением т. Богданова, что комитет «не работает ни с администрацией, ни с Советом», очевидно, нужно понимать: «комитет подчиняется никем».

Сами «демократические» правители любят разглашать информацию о своем отсутствии в администрации.

Все это касается дезинформации, прозвучавшей в устах мэра.

А теперь по существу критики в адрес администрации, высказанной председателем постоянной комиссии по экологии А. Д. Прохоровым. На мой взгляд, критика была справедливой и выскажанной в довольно корректной форме. В его выступлении не анализировалась деятельность администрации в области экологии в целом, а были только названы конкретные пункты решения городского и областного Советов, которые оказались невыполнеными. И было таких пунктов 7 из 10, а о причинах невыполнения — в докладе ни слова.

Не потому ли, что «руководствуясь в своей работе

нет слов, случившаяся беда превелика. Разрушено государство, расколото общество, разорен уклад, травмирована национальная психология, угнетена национальная идея и все мы в великой разруше.

Кажется, у народа нет больше сил. Он смирился, сдался. Будет бунтовать на последок, перед тем как исчезнуть: страшно разорвать на груди рубаху, пойдет безоружный на своих губителей, падая под выстрелами в упор, проявляя пачаки якутским русским проклятым.

Или нет? Народ не слаб, не глуп, чуточку слушает, ждет? Просто не желает верить кому попало, а только тем, кто угадает его будущее, его смутную мечту, раскроет, сбережет от последних трат, ответят от последней черты?

В чем я вижу национальное спасение, его идеологию, — в идеологии примирения. С гражданской войной, глеющей и поныне, в России должно быть покончено. «Белые» и «красные» кости должны быть ссыпаны в братскую могилу, и на ее свежем холме мы произнесем слова примирения. Социальная правда и национальная красота соединят патриотов. И пусть бесстыдно бесчестия желающие нас поскорее. Пусть расточается те, кто хотел бы господствовать среди наших распри и бед.

Никто сегодня не скажет, каким оно будет, наше будущее государство Российской Федерации. Будет в нем царь или президент, парламент или народная дума. Слишком много мнений, идеалов среди нас, патриотов. И пусть никто в час общей борьбы и жертв не посмеет сказать другому: «Я прав, а ты — нет! Я знаю, а ты знаешь!»

О. СВЕТЛОВА.

наша мэрия?

решениями Советов...» о вышеуказанных решениях в мэрии никто за год просто не вспомнил? Ну а если все же помнили, то еще хуже. Как объяснять тогда, что за 3 года администрация не потрудилась даже посодействовать Комитету в приобретении автотранспорта, не говоря уже о его выделении? Значит, не понимает возможности этой службы, и, как в бытние времена, все выделяет по остаточному принципу? Или, хуже того, повышение оперативности работы природоохранной службы идет взаимоувязано с интересами администрации?

Допускаются случаи выделения земель без согласования с природоохранными органами (решение 11-й сессии облсовета).

Не завершена инвентаризация земель в черте города (решение 8-й сессии горсовета).

Не выполнено решение 8-й сессии горсовета по проведению лесоизыскательных работ в лесопарковом хозяйстве (решение 8-й сессии горсовета по природопользованию).

Не решен вопрос поощрения лесохозяйственной деятельности лесников за счет доходов от штрафных санкций.

Не выполняется постановление главы администрации № 47 «О порядке определения платы за загрязнение окружающей среды и размерах восстановительной стоимости зеленых насаждений».

Бероятно, были как объективные, так и субъективные причины невыполнения вышеуказанных работ, и, вероятно, необходимо было объяснить сессии, как решались эти вопросы, что конкретно по каждому пункту.

Но обеспечение комитета автотранспортом — это только один из семи невыполненных пунктов, и причину его невыполнения глава администрации объяснил хоть и неубедительно, но довольно легко: «Когда нет администрации, то никто не понимает, что это за организация?», то есть не понимает, что это за администрация.

Согласна, что не простой, языковой вопрос, но и администрации неизвестны в этом смысле. А ведь они никак не связаны с комитетом, и выполнять их надо независимо от того, существует ли комитет или нет, и, наконец, что помешало в конечном итоге превратить его в жизнь.

А про остальные — опять ни слова. А ведь они никак не связаны с комитетом, и выполнять их надо независимо от того, существует ли комитет или нет, и, наконец, что помешало в конечном итоге превратить его в жизнь.

Согласна, что не простой, языковой вопрос, но и администрации неизвестны в этом смысле.

А почему же вдруг администрации неизвестны в этом смысле?

Не решен вопрос об обращении в структуре местного самоуправления.

Назову эти пункты:

1) за выбросы, сбросы загрязняющих веществ от стационарных и передвижных источников;

2) сброс загрязняющих веществ в поверхность и подземные водные объекты;

3) размещение отходов;

4) другие виды вредного воздействия (шум, вибрация, электромагнитные и радиационные воздействия и т. п.).

5) Устанавливается два вида базовых нормативов платы:

a) за выбросы, сбросы загрязняющих веществ от стационарных и передвижных источников;

b) за выбросы, сбросы загрязняющих веществ в атмосферу за пределами территории и подземные водные объекты;

6) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

7) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

8) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

9) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

10) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

11) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

12) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

13) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

14) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

15) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

16) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

17) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

18) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

19) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

20) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

21) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

22) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

23) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

24) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

25) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных нормативов.

26) Устанавливаются базовые нормативы платы за загрязнение природной среды в пределах установленных норматив

